

北约承诺向乌克兰 提供无限制军援

自俄乌冲突爆发以来,北约 已向乌克兰提供了大批军事武 器。近日,北约再度做出承诺,称 将对乌克兰提供无限制的军事支

北约秘书:北约必须继续加 强对乌军援

中新网报道,北约15日承诺 向乌克兰提供无限制的军事支 持。北约秘书长斯托尔滕贝格表 示,北约必须继续加强对乌军援。

此外,德国外交部长贝尔伯 克在北约外长非正式会议上称, 只要乌克兰有自卫的需求,就会 对其提供军事援助。本月10日, 贝尔伯克曾宣布,将会向乌克兰 提供现代化的坦克以及榴弹炮。

另据大陆央视新闻报道,白 俄罗斯总统卢卡申科16日在莫斯 科出席集体安全条约组织首脑峰 会时表示,乌克兰已经彻底朝西 方看。西方希望尽可能延长俄乌 冲突,为此,他们一直向乌克兰提 供武器

乌外长敦促德在乌入欧进程 中"发挥带头作用"

德国15日向基辅运送了一批 火炮,此举得到了乌克兰外长库 列巴的称赞,不过,库列巴同时表 示,希望德国在乌克兰人欧进程 中"发挥带头作用"

北京《环球时报》报道,库列 巴在脸书(Facebook)上发布视频 说:"这是一个先例。向乌克兰提 供武器的第一道心理障碍已经被 克服。"

库列巴同日也在脸书上敦促 德国在乌克兰加入欧盟的进程中

"发挥带头作用"。库列巴称:"乌 克兰迟早会获得欧盟候选国资 格,这是必然的。德国精英们可 以选择主导这一进程,并在欧洲 历史上留下自己的名字。或者, 这一进程仍将发生,但没有他们 的领导。'

库列巴15日还在推特 (Twitter)上称,他当天在柏林会见 了美国务卿布林肯,称"更多的武 器和其他援助正在运往乌克 兰"。不过,在14日突然率代表团 造访基辅的参议院共和党领袖麦 康奈尔却并没有带来基辅想要的 "礼物"。麦康奈尔在基辅与乌克 兰总统泽连斯基会面时称,他"有 信心"美国参议院会通过向乌克 兰额外提供超过400亿美元的紧 急援助配套法案。

欧尔班第五次当选匈牙利总理

匈牙利国会16日以133票支 持、27票反对的结果选举欧尔班 为新一届政府总理。这是欧尔班 第五次当选匈牙利总理

在当选为总理后,欧尔班发 表讲话说,匈牙利未来将面临一 个困难时期。除了新冠大流行, 俄乌冲突和欧洲对俄制裁造成的 能源危机,再加上美国为遏制通 胀采取的加息措施,这一切将使 欧洲经济在一段时间内陷入衰退

针对当前俄乌局势,欧尔班表 示,俄乌冲突本不该发生,欧洲没 斯石油和天然气的替代品,达到 有办法管理和结束这场冲突,对俄 实施的制裁不会达到预期目标。

而对于匈牙利和欧盟之间的 关系,欧尔班认为,欧盟领导层正 宣布针对俄罗斯的制裁措施,涉 2002年任匈牙利总理,2010年重 在寻求削弱各成员国的主权,并 建立"欧洲合众国"。

今日俄罗斯(RT)报道,欧尔 班批评称,"布鲁塞尔(欧盟总部) 每天都在滥用权力,它想把我们 不想要的东西强加给我们。"

欧尔班还表示,"西欧和东欧 之间的文化隔阂正在加剧",然 而,只要匈牙利能够保持"一个独 立和自由的国家",那么留在欧盟 符合匈牙利的利益。

欧尔班说,匈牙利政府将集 中精力发展太阳能、扩大核电站 以及建设通过巴尔干半岛而不是 乌克兰的油气管道,以寻找俄罗 控制迪货膨胀的目的。

反对对俄罗斯施加能源制裁的欧 次获得连任。

盟成员国之一。对于欧盟欲抱团 抵制俄罗斯的"卢布结算令",匈 牙利外交部长西雅尔多·彼得4月 6日表示,匈牙利正在研究为所购 俄罗斯天然气付款的办法,这不 关欧盟的事。欧尔班执政期间寻 求与俄罗斯保持密切的经贸关 系,他在此次选举期间曾承诺将 确保匈牙利居民获得充足的天然 气供应。

今年4月3日,匈牙利举行四 年一次的国会选举,欧尔班领导 的执政联盟(青民盟和基民党)获 得199个议席中的135席。4月29 日, 匈总统阿戴尔邀请欧尔班组 自俄罗斯2月底对乌克兰发 建新政府,欧尔班接受了邀请。 起特别军事行动以来,西方多国 在此之前,欧尔班曾于1998年至 及诸多领域。匈牙利是少数几个 新上台,并于2014年和2018年两

医生称"没看出生日期" 日本又发生打错疫苗事件

道,日本三重县津市政府16日承 德纳疫苗。 认,当地医疗机构给一名未成年 接种的新冠疫苗。

部分企业员工及其家属接种第三 剂新冠疫苗,原计划给未满18岁 的人接种辉瑞疫苗,结果因医生 不确认接种者的出生日期,为一

据日本《伊势新闻》17日报 名未满18岁人员错误地接种了莫

人错误地接种了18岁以上人士才 现发烧情况,目前仍在观察中。 剂疫苗时只能注射辉瑞疫苗;4月 该医疗机构已于14日与当事人及 18日,岐阜县羽岛市政府表示,一 香港中通社报道,5月7日, 其家属联系并道歉。该市政府的 名原来到医疗机构接种日本脑炎 三重县津市当地一家医疗机构为 负责人呼吁,"希望各医疗机构仔 疫苗的5岁男童,被误打供12岁 细确认后再接种疫苗。"

日本福岛县也发生给未成年人打 有误,接着又给他注射日本脑炎 错疫苗的事件。一家医疗机构为 疫苗。

三名不满17岁青少年接种了莫德 纳疫苗。但根据日本政府规定, 这名未成年人在接种后便出 12岁至17岁的青少年接种第三 以上接种的新冠疫苗。更离谱的 据共同社报道,今年4月份, 是,男童打针后,医生才发现疫苗

加州教堂枪击案嫌犯受指控

或面临终身监禁其至死刑惩罚

员开枪的男子周二(17日)被控 一级谋杀和五项谋杀未遂罪名, 检察官称其行为是想要"杀害" 尽可能多的人。

美联社报道,橙县地区检察 官托德·斯皮策(Todd Spitzer) 宣布,现年68岁的嫌犯大卫·周 (David Chou,音译)还将因为 "埋伏"和使用枪支面临加重处 罚,以及受到四项持有破坏性装 置意图杀人或伤害的指控。

提审定于周二(17日)下 午。斯皮策预计周的代理律师 会是公设辩护人。

警方说,周是美国公民,在 台湾长大,他的动机是仇恨台湾 人。联邦仇恨犯罪调查也在进

斯皮策说,如果周的指控定 罪,且陪审团认为加重处罚属 实,那么他将面临无假释可能的 终身监禁或死刑。

当被问及是否会对仇恨最 提起诉讼时,斯皮策说:"虽然目 前有很有力的证据表明,这起罪 行是由仇恨引发,但我们希望能 确保收集到所有证据,以证实这 一点。"

大卫・周上周日(15日)在尔

在加州向一个台湾教会成 湾台湾长老会(Irvine Taiwanese Presbyterian Church)成员举行的 午餐会上开枪行凶,该教会一般 都在拉古纳伍兹(Laguna Woods)的日内瓦长老会教堂 (Geneva Presbyterian Church)做

> 他在上周六(14日)驱车前 往橙县,第二天参加了午餐会。 在花了大约1小时与40名与会 者交流后,周开始行凶。

> 警方说,当时他锁上了门, 还在钥匙孔里涂了强力胶,他随 身携带了两把手枪和三个包,包 里装有4枚燃烧弹以及额外的 弹药。在他开枪后,一片混乱 中,华裔医生约翰·郑(John Cheng)奋勇将其扑倒,让其他成 员将其制服并且绑了起来。

> 警方说,郑在和周的搏斗中 身中数枪,不幸身亡,另外还有5 人受伤。警方周一透露,2名伤 者情况良好,2人伤情稳定,还有 -名伤者情况尚未确定。

在周一(16日)举行的新闻 发布会上,警长唐·巴恩斯 (Don Barnes)将郑的英雄行为 称为"一场正义与邪恶的较量", 可能拯救了"数十人"的生命。

就UFO开听证会

军方称"不明航空现象"近年大增

国会17日举行不明飞行物 (UFO)相关听证会。美军一名 高级官员证实,目前已收到近 400 份来自军方人员的"不明航 空现象"报告。据悉,这是50多 年来,国会首次就UFO问题举 行公开听证会。

综合ABC、CNN报道,海军 情报局副局长斯科特·布雷在听 证会上表示,"不明航空现象"的 报告数量已升至大约400份,较 -份2021年报告中的数字大幅 增加。当时,情报机构统计了 2004年至2021年的数据。

布雷告诉众议院委员会,这 数字的飙升是因为在2021年 报告之后,站出来报告这类事件 "造成的耻辱感"减少了。他还 提到,"目击报告频繁而持续。"

同时,布雷表示,就此类事 件,美国与一些国家共享数据, 一些国家也会与美国共享数据。

据了解,听证会由众议院情 报委员会反恐、反情报和反扩散 小组委员会召集,来自印第安纳 州的民主党众议员安德烈·卡森 担任小组委员会主席。除了斯 科特·布雷,国防部负责情报和

安全事务的副部长罗纳德·穆特 里也出席了会议。

听证会开始前,安德烈·卡 森在一份声明中称:"美国人期 待他们的政府和情报部门领导 层认真评估并应对任何潜在的 国家安全风险,尤其是那些我们 未完全了解的风险。"他还说, "自从进入国会,我一直关注着 无法辨识的空中现象这一问 题。"并宣称,"这是一种国家安 全威胁。"

美国公众对不明飞行物的 关注最早始于1947年。当年, 一架小型飞机驾驶员报告,在华 盛顿州雷尼尔山上空发现9个 "碟子样"的物体以超音速飞 行。因为他的描述,不明飞行物 又得名"飞碟"

政治新闻网站 Politico 报 道,在众议院情报委员会反恐、 反间谍和反扩散小组委员会召 开此次听证会的五个月前,国防 授权法案要求军方设立一个永 久性的UFO研究办公室,并采 取其他一系列措施,收集和调查 "不明空中现象"的报告。

全美去年车祸死亡人数创 16 年新高

近4万3

国家公路交通安全管理局 NHTSA 周二表示,根据早期估 计,2021年的车辆交通事故死 设施法案中有旨在减少道路交 亡人数估计有42915人死于车 通事故的计划。其中一项计划 祸,比2020年增长10.5%,是自 是"人人享有安全街道和道 2005年以来的最高水平。

去年较前年死亡人数增幅 最大的原因是多车碰撞、城市 地团体提供60亿元。 道路碰撞和65岁以上驾驶员事

州、华盛顿特区和波多黎各在

设施法,我们正在采取关键步 NHTSA强调说。 骤来帮助扭转这种毁灭性的趋

势并拯救我们道路上的生命。 NHTSA 也指出,两党基础

路",该计划将在未来五年内向 致力于减少道路交通事故的当

"现在正在实施的两党基 础设施法也推进了完整街道 该机构表示,预计有44个 (Complete Streets)的政策和 标准;要求更新统一的交通控 去年的车祸死亡人数高于2020 制设备手册,该手册定义了美 国大多数道路上的速度、车道 交通部长布蒂贾奇表示, 标记、交通信号灯等;并大幅增 美国正面临着道路危机,必须 加对公路安全改进计划的资 解决。"通过我们的国家道路安 助,该计划帮助各州采用数据 全战略和总统拜登的两党基础 驱动的方法来使道路更安全。"